

Трое жителей Республики Алтай предстанут перед судом за покушение на дачу взятки сотруднику ГИБДД



Следственным отделом по г.Горно-Алтайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование трех уголовных дел в отношении 42-летнего безработного жителя Майминского района, 23-летнего бармена из г.Горно-Алтайска и 33-летнего разнорабочего из с.Турочак. В зависимости от сумм взяток каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на дачу взятки через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей, не доведенные до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на дачу взятки должностному лицу через посредника, за совершение заведомо незаконных действий, не доведенные до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Как установлено в ходе следствия, в октябре 2018 года общая знакомая обвиняемых сообщила каждому из них, что за взятку сотруднику РЭО ГИБДД МУ МВД «Бийское» через женщину-посредника можно гарантированно сдать экзамен и получить водительское удостоверение. Обвиняемые согласились, поскольку один из них 1,5 года назад был лишен права управления транспортными средствами по решению суда, двое других – хотели впервые получить водительские удостоверения, не обладая при этом достаточными практическими навыками и теоретическими знаниями. После достигнутой договоренности мужчина, лишенный права управления транспортными средствами, передал посреднице всю оговоренную сумму взятки, которая составила 7 т.р. Двое других фигурантов – лишь часть необходимой суммы: 10 т.р. и 14,5 т.р. Оставшиеся части сумм обвиняемые должны были передать после получения документов. Преступный умысел злоумышленников не был доведен до конца в связи с тем, что женщина-посредник, получившая денежные средства, переданные ей в качестве взятки, похитила их обманным путем и не намеревалась выполнять принятые на себя обязательства.

Все трое обвиняемых признали вину в совершенном преступлении и активно способствовали расследованию.

Уголовные дела после утверждения обвинительных заключений направлены в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1348851>